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Ata da Reuniäo Ordinária dia22.01.2026

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Socia/

do Fundo de Manutenção e Dese nvolvimento de Educação Básica, aos vinte e dors dias

do mês de janeiro de dors mil e vinte e seis, às catorze horas e trinta minutos, foi

realizada reunião ordinária virtual, através da plataforma google Meet. A reunião ocorreu

de acordo com a seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária

novembro e dezembro/202í; Análise da Conciliação do mês de novembro e dezembro

/2026; Análise de afastamento de seruidores e custo de pessoa/ do mês de novembro e

dezembro/2026; Análise do PNATE do mês de novembro e dezembro/212í e lnformes

Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamenfos. Presenfes os conselheiros

titulares: Sr. Edson Pereira D' Assunção, Sras. Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli

Aparecida Faria Zarpão, Marisa Pereira da Arruda, Fabiana Angelica de Souza

Menezes, e os conselheiros sup/enfes, Sras. Cinthia Rizzato Polonio, Jaqueline Tarallo

Buck, Rayssa Soares da Silva Ferreira, Ellen Lucas Rozante, e a secretária do conselho,

Sra. Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo. Justificou a ausência a conselheira titular, Sra.

Aline de Oliveira Tsun e Juliana Savoy Fornari. A reunião foi presidida pela Sra. Fabricia

Bugarelli Gonçalves - Presidente, que deu as boas-vindas a fodos os presentes, deu

continuidade à reunião com quórum, prosseguiu com a leitura da pauta e deu início ao

primeiro item: leitura e aprovação das afas das reuniões novembro e dezembro/212í, a

leitura foi realizada pela secretária do Conselho Sra. Bernadete e após a Sra. Fabricia -

Presidente perguntou aos presenfes se gostariam de fazer alguma correção, não houve

manifestação, ficando aprovada pelos presenfes. Prosseguiu para o item da pauta

Conciliação do mês de novembro e dezembro/212í: a Sra. Fabricia - Presidente
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projetou a conciliação de novembro/212ï explicando e analisando item a item,

mostrando a receita e as despesas, comparando com o més anterior e apresentando os

valores das aplicações de acordo com os extratos dos balancefes e ertralrc,s bancários

das frés contas de investimento. Destacou que os principais gasfos continuam sendo

com o cusfeio de pessoa/ (pessoa/ do magistério). Realizou a somatória das contas e

análise de todos os recursos aplicados na Educação lnfantil e Ensino Fundamental

constatou que estava tudo dentro da normalidade. Ressa/fou que precisamos ter

atenção se tudo que foi pago diz respeito a manutenção da gestão de pessoas gue

fazem parte do quadro do magistério. O mesmo procedimento foi aplicado no mês de

dezembro/202í e a manifestação foi a mesma. Prosseguiu para o item análise de

afastamento de seruidores e cusfo de pessoa/ de novembro e dezembro/212í: a Sra.

Fabricia - Presidente projetou a planilha de novembro/212í, sendo filtradas as colunas

referentes à origem do pagamento, de modo que foram analisados apenas os seryãores

cujo pagamento é realizado com recursos do FUNDEB. Após a análise e conferência,

foi constatado que fodos os seruidores pertencem ao quadro do magistério, atendendo

à legislação vigente. O mesmo procedimento foi aplicado no mês de dezembro/2Ù2í,

mantendo-se a mesma manífestação. A Sra. Fabricia - Presidente esclareceu ainda que

o município utiliza recursos da fonte própria para complementar a folha de pagamento.

Prosseguiu para o próximo item da pauta Análise do PNATE do mês de novembro e

dezembro/202í: a Sra. Fabricia - Presidente projetou a conciliação do PNATE

novembro/202í, foi realizada a conferência do rendimento da aplicação e dos valores.

Verificou que não houve repasse Federal, apenas rendimentos e a realização de

pagamento à ÏRANSURB, correspondente ao crédito eletrônico. O mesmo

procedimento foi aplicado no mês de dezembro/202í, mantendo-se a mesma

manifestação. Ressa/fou que toda a documentação foi disponibilizada no grupo de

WhatsApp, para eventual consulta ou reanálise pelos membros. Prosseguiu para o

próximo item da pauta parecer trimestral: a Sra. Fabricia - Presidente apresentou a

emissão do Parecer Trimestral relativo aos /neses de outubro, novembro e dezembro
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de 2025, que será encaminhado ao Tribunal de Contas. Esse parecer þaserb-se nas

análises das conciliações do FUNDEB e do PNATE, cujos recursos foram recebidos e

aplicados em conformidade com a Lei Federal no 14.113/2020. As conciliações foram

conferidas e analisadas nas reuniões ordinárias mensaþ e aprovadas pelos

conselheiros. Os conselheiros presenfes aprovaram, por unanimidade, a emissão do

Parecer referente ao 40 trimestre de 2025. Prosseguiu para o item informes

gerais/abertura para outros assuntos/questionamenfos; a Sra. Fabricia - Presidente

informou que está pendente a análise da pesquisa do transporte escolar, mas que para

a próxima reunião será disponibilizado os dados e gráficos para analisar junto com os

conselheiros. Não houve manîfestação de outros informes, a mesma seguíu para o

agendamento da próxima reunião que será realizada dia vinte e quatro de fevereiro de

dois mil e vinte e seþ às catorze horas e trinta minutos e finalizou a reunião

agradecendo a presença de todos. Nada mais a tratar, eu, Bernadete de Fátima Fóes

Tafarelo redigi a presente ata que segue por mim assinada e pela Presidência. Jundial,

aos vinte e dois dias do mês de janeiro de vlnfe e seis.

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo

Fabricia Bugarelli Gonçalves (u è

Sueli Aparecida Faria Zarpão


